
 

Додаток  

до рішення сесії  

Деражнянської міської   

ради  

від  20  лютого   2023 року 

№ 14 

 

 

Звіт про виконання Програми розвитку освіти Деражнянської міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням міської ради 

від  23 грудня 2021 року № 5, за 2022 рік 

 

ВСТУП 

Ефективне функціонування закладів освіти – основа високої якості надання освітніх 

послуг. Основні напрямки розвитку освіти визначені в Програмі розвитку освіти 

Деражнянської міської територіальної громади на 2022-2024 роки . В ній визначені 

конкретні пріоритети освітньої галузі громади та шляхи їх реалізації, що сприятиме 

забезпеченню якісного рівня надання освітніх послуг, створенню належних умов для 

успішної організації освітнього простору, оптимізації мережі закладів освіти відповідно до 

потреб громадян на території Деражнянської міської ради.  

Пріоритетними завданнями системи освіти Деражнянської міської територіальної громади 

є: 

 - забезпечення доступу кожній дитині до дошкільної та повної загальної середньої 

освіти шляхом урізноманітнення форм її здобуття;  

- підвищення якості освіти, оновлення змісту й осучаснення технологій навчання; 

 - збереження та оптимізація мережі закладів освіти громади;  

- реалізація національно-патріотичного виховання в закладах освіти через систему 

виховних заходів;  

- залучення дітей та учнівської молоді до громадської, благодійної діяльності; участі в 

соціальних, інтелектуальних, мистецьких, природоохоронних, краєзнавчих проєктах; 

- удосконалення процесу впровадження інклюзивного навчання у закладах дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти;  

- надання психологічної та соціально-психологічної допомоги внутрішньо переміщеним 

здобувачам освіти в адаптації до нових умов проживання і здобуття освіти;  

- забезпечення інноваційного розвитку галузі через підготовку успішних педагогів нової 

формації; удосконалення системи управлінської діяльності;  

- створення умов для повноцінного харчування учнів; забезпечення гарячим 

харчуванням дітей пільгових категорій; створення єдиної системи харчування; 
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- зміцнення навчально-матеріальної бази освітніх закладів, ефективне використання 

наявних та залучення нових ресурсів.  

Залишається актуальним питання оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти 

(далі - ЗЗСО) і приведення її у відповідність до потреб громади.  

Протягом 2022 року відділом освіти, молоді та спорту Деражнянської міської ради були 

здійснені заходи щодо удосконалення та оптимізації мережі закладів освіти, приведення у 

відповідність із вимогами чинного законодавства типів та найменувань закладів загальної 

середньої освіти. Було перепрофільовано та змінено найменування 4 закладів освіти 

(Божиковецького НВК на Божиковецьку гімназію,   Маниковецької ЗОШ І-ІІІ ст  - 

Маниковецький ліцей,  Лозівської  ЗОШ І-ІІІ ст. на Лозівський ліцей,  Деражнянської ЗОШ 

№3 І-ІІІ ступенів імені Героя України Івана Зубкова на Деражнянський ліцей №3 імені 

Героя України Івана Зубкова), реорганізовано та перепрофільовано 4 заклади освіти 

(Яблунівський НВК - Яблунівський  ліцей та Яблунівський ЗДО; Волоський НВК – 

Волоський ліцей та Волоський ЗДО, Зяньковецький НВК – на Зяньковецький ліцей та 

Зяньковецький ЗДО; Новосілецький НВК – Новосілецький ліцей та Новосілецький ЗДО) 

Згідно плану Плану оптимізації закладів освіти Деражнянської міської ради 

затвердженого рішенням Деражнянської міської ради від 11.02.2022р.  № 15 та провівши  

громадські слухання було перепрофільовано  Загінецьку гімназію на Загінецьку початкову 

школу.  

2022 рік – рік викликів та випробувань, втрат та досягнень. Важливим і головним 

питанням для організації навчання у очному форматі є наявність і облаштування  укриттів 

у закладах освіти. У червні 2022 року була організована робота комісії з визначення місць 

для облаштування укриттів закладів освіти. Приведення їх у готовність протягом літніх 

канікул, а деякі завершальні роботи ще здійснювались і протягом зимових. Виконувались 

роботи із розчистки захаращених підвальних приміщень. Тони сміття були вивезені, деякі 

заклади наймали трактора, залучали громадськість, заливалась підлога, мурувалися стіни, 

сходи, вибивалися додаткові виходи, здійснювались штукатурні, малярні роботи, 

облаштовувалися санвузли, вентиляція, місця для сидіння, кушетки та ігрові та навчальні 

зони. Було забезпечено питний режим, медикаментами, пожежним інвентарем, аварійним 

та штучним освітленням, електричними обігрівачами, мережею вай-фай. Було оснащено 

пожежною сигналізацією Деражнянський ліцей №1 (будівлю початкової школи), 

Деражнянський ліцей №2, Лозівський ліцей, Лозівський ЗДО, в укритті Деражнянського 

ЗДО №4, Яблунівського ліцею, відремонтовано в Деражнянському ліцеї №1 старша школа. 

Робилось все, щоб комісія дала позитивний висновок, щодо роботи закладу в очно-
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дистанційному форматі. Отримали 100% результат: 3 заклади освіти мають власні 

протирадіаційні укриття, у 23 закладах – облаштовані найпростіші укриття.  

Перед початком 2022/2023 навчального року відділом освіти, молоді та спорту 

Деражнянської міської ради спільно з фахівцями з питань надзвичайних ситуацій, 

цивільного захисту, відділу архітектури, містобудування та земельних ресурсів 

Деражнянської міської ради здійснено огляд захисних споруд закладів освіти міської ради, 

в результаті чого складені відповідні акти щодо готовності до початку функціонування у 

новому навчальному році 

24 заклади із 26 розпочали роботу у змішаному форматі. Дистанційне навчання  

організоване лише для 26 учнів  Загінецької початкової школи та 5 вихованців 

Кальнянського ЗДО. 

Дошкільна освіта 

У 2022 р. проводилась робота щодо удосконалення та розвитку мережі закладів 

дошкільної освіти Деражнянської міської ради.  

Наказом відділу освіти, молоді та спорту №66-но від 01.09.2022 року «Про затвердження 

мережі закладів освіти на 2022/2023 навчальний рік» передбачено функціонування 9 

закладів дошкільної освіти (Деражнянський ЗДО №1 «Дзвіночок»,  Деражнянський ЗДО 

№2 «Берізка», Деражнянський ЗДО №3 «Сонечко»,  Деражнянський ЗДО №4 «Журавлик», 

Лозівський ЗДО, Кальнянський ЗДО, Нижнянський ЗДО, Маниковецький ЗДО, 

Шпиченецький ЗДО, та 8  структурних підрозділів  закладів загальної середньої освіти 

(Божиковецької гімназії, Волоського НВК, Зяньковецького НВК, Яблунівського НВК, 

Новосілецького НВК, Копачівської гімназії, Загінецької початкової школи та 

Мазниковецької початкової школи) і 34 груп для  834 дітей. 

Згідно рішення Деражнянської міської ради від 11.02.2022р.  № 15 «Про затвердження  

Плану оптимізації закладів освіти Деражнянської міської ради» та реорганізації     

(перепрофілювання )  НВК у ліцеї  01 листопада 2022 року було утворено Яблунівський 

ЗДО, Зяньковецький ЗДО, Новосілецький ЗДО та Волоський ЗДО. Проектна потужність 

новостворених ЗДО – 4 групи, 79 місць. 

Призначено керівників закладів.  

Продовжується поетапне впровадження інклюзивної освіти у закладах дошкільної 

освіти. У 6 дошкільних закладах,  в числі дітей, які здобувають освіту, є  10 дітей з 

особливими освітніми потребами (Деражнянський ЗДО №1 «Дзвіночок» - 2 дитини, 

Деражнянський ЗДО №4 «Журавлик»  - 3 дитини, Шпиченецький ЗДО – 2 дитини). З  01 

вересня 2022 року було створено  інклюзивну групу та введено посаду асистента вихователя 

у Деражнянському ЗДО №4 «Журавлик», з 01 листопада 2022 року відкрито інклюзивні 
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групи та введено посади асистентів вихователя у Зяньковецькому ЗДО – 1 дитина, 

Волоському ЗДО – 1 дитина та Новослецькому ЗДО – 1 дитина. 

Організовано інформаційний супровід та контроль за подачею  статистичного звіту Ф 

№85-к «Про роботу закладів дошкільної освіти у 2022 році». Робота зі статистичною 

звітністю проводилась на порталах ІСУО та ДІСО. Дошкільну освіту здобувають 535 дітей 

віком від 2 до 6 (7) років. Показник охоплення різними формами дошкільної освіти 

становить  79 % від загальної кількості дітей, охоплення дітей  5 – річного віку -  100%. 

Чисельність дітей у розрахунку на 100 місць у закладах дошкільної освіти становить 65 

вихованців.  

При здійсненні щорічного обліку дитячого населення відстежується тенденція щодо 

зменшення чисельності народжених та збільшення кількості мігрованих дітей разом з 

батьками. На даний час на території міської ради проживає 1038 дитини віком від 0 до 6 

років, 549 з яких є діти від 3 до 6 років. 

Порівняно з аналогічним показником 2021 року кількість дітей віком  від 0 до 6 років 

зменшилась на 49 осіб.   

Підготовлено ряд проєктів рішень виконавчого комітету та сесії міської ради, які були 

схвалені:  

від 31 серпня 2022 року №21 «Про відкриття інклюзивної групи на базі Деражнянського 

закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №4 «Журавлик» Деражнянської міської ради 

Хмельницької області;  

від 15 вересня 2022 року №88 «Про закріплення території обслуговування за закладами 

освіти Деражнянської міської ради у 2022/2023 навчальному році» 

від 05 жовтня 2022 року№14 «Про затвердження Статуту Волоського закладу дошкільної 

освіти (ясла-садок) Деражнянської міської ради Хмельницької області; 

від 05 жовтня 2022 року№16 «Про затвердження Статуту Яблунівського закладу 

дошкільної освіти (ясла-садок) Деражнянської міської ради Хмельницької області; 

від 05 жовтня 2022 року№15 «Про затвердження Статуту Новосілецького закладу 

дошкільної освіти (ясла-садок) Деражнянської міської ради Хмельницької області; 

від 05 жовтня 2022 року№17 «Про затвердження Статуту Зяньковецького закладу 

дошкільної освіти (ясла-садок) Деражнянської міської ради Хмельницької області; 

від 27 жовтня 2022 року №5 Про затвердження розподільчого балансу» 

від 27 жовтня 2022 року №6 Про затвердження розподільчого балансу» 

від 27 жовтня 2022 року №7 Про затвердження розподільчого балансу» 

від 27 жовтня 2022 року №8 Про затвердження розподільчого балансу» 
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На нарадах керівників закладів дошкільної освіти слухались актуальні питання: 

оновлення нормативно-правової бази  та забезпечення якісної та доступної дошкільної 

освіти в закладах дошкільної освіти Деражнянської  міської територіальної громади, аналіз 

звіту ф 85-к про діяльність закладів дошкільної освіти міста у 2021р. та формування 

планової мережі закладів дошкільної освіти міста на 2022/2023н.р., організація харчування 

дітей з дотриманням вимог  НАССР, особливості роботи закладів дошкільної освіти в 

період воєнного стану та карантину. Увагу керівників закладів акцентовано на посилення 

контролю за організацією харчування дітей, дотриманням протиепідемічних заходів, 

інформаційну прозорість та відкритість закладів дошкільної освіти.   

Організовано електронну реєстрацію у заклади дошкільної освіти.  

З 24.02.2022р. до 31.08.2022р. відповідно до Протоколу №6 засідання комісії з питань 

техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету 

Деражнянської міської ради від 23 лютого 2022 року призупинено освітній процес у 

дошкільних закладах. 

Загальна середня освіта 

Функціонування освітньої галузі громади в 2022 р. забезпечували 13 закладів загальної 

середньої освіти, з них:  

- ліцеїв – 9 (3 – опорні заклади);  

- гімназій – 2; 

- початкових шкіл – 2; 

До 24 лютого 2022 року навчання в закладах освіти здійснювалося за очною формою 

навчання, а з 22 березня по 31 травня 2022 року всі заклади освіти Деражнянської міської 

ради були переведені на дистанційне навчання, яке реалізувалося шляхом застосування 

дистанційної форми, як окремої форми здобуття освіти, що дало змогу здобувачам освіти, 

які виїхали за кордон, закінчити навчальний рік.  

Попри воєнний стан за результати навчання у 2021/2022 н.р.:  

- навчальний рік завершили 2419 учнів;  

- 268 учнів 4-х класів вперше в цьому році отримали свідоцтва про початкову освіту;  

- 242 здобувачів освіти отримали свідоцтва про базову середню освіту, з них 23 з 

відзнакою;  

- 91 – отримали свідоцтва про повну загальну середню освіту, з них 7 нагороджено 

золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» та 5 срібною медаллю «За досягнення 

у навчанні».  

- Серед випускників нашої територіальної громади 78 виявили бажання взяти участь у 

Національному мультипредметному тесті на території нашої області, 10 – за межами нашої 
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країни. Маємо 2 випускників Деражнянського ліцею №1 ім. П. Стрілецького , які набрали 

по 200 балів з історії України – Діана Кравчук та Іра Гораєва. 5 вчителів із нашої громади 

вимушено виїхали за кордон, звідки продовжували проводити дистанційне навчання до 

кінця навчального року. Станом на 01 вересня 2022 року у закладах загальної середньої 

освіти Деражнянської  міської ради відкрито 157 класів, в яких навчається 2473 здобувачі 

освіти. Середній показник наповнюваності класів закладів загальної середньої освіти 

громади становить 15,3 учнів, що на 0,5 більше ніж у 2021 році. У 7 сільській місцевості – 

10,1, у міській – 21,3. Проєктна потужність закладів використовується лише на 55%.  

 З 01.09.2022 року заклади загальної середньої освіти працюють дистанційною та 

змішаною формою навчання. Повністю за дистанційною формою навчання навчається 

лише Загінецька початкова школа, де відсутнє найпростіше укриття, а батьки відмовилися 

від підвезення їх дітей для очного навчання до іншого закладу. Навчання за змішаною 

формою, надає учням можливість або відвідувати заняття очно, або ж підключатися до 

занять дистанційно. Для можливості організації змішаного навчання в закладах освіти 

проведено роботи по облаштуванню протирадіаційних сховищ, найпростіших укриттів та 

приведення їх до можливості використання.   

Навчально-виховний процес забезпечують 298 педагогічних працівники закладів 

загальної середньої освіти. Якісний склад педагогічних працівників закладів загальної 

середньої освіти:  

спеціаліст вищої категорії – 135 

спеціаліст І категорії - 91 

спеціаліст ІІ категорії спеціаліст -27 

спеціаліст - 33 

тарифний розряд  - 12 

Із загальної кількості педагогічних працівників мають звання: учитель методист – 34; 

старший учитель – 70. Нагрудним знаком «Відмінник освіти» нагороджено 6 педагогічних 

працівників. Вчитель музичного мистецтва Гжеожевський Руслан  став лауреатом конкурсу 

«Учитель року – 2022».  

Робота з обдарованою молоддю Зміни в соціальному та економічному житті країни 

потребують підготовки та виховання компетентної, комунікабельної, творчої, гармонійно 

розвиненої особистості, здатної швидко адаптуватися до життєвих умов. З цією метою на 

Деражнянщині проводиться системна робота щодо залучення обдарованої та талановитої 

молоді до різних галузей науки, техніки, культури й мистецтва, координації науково-

дослідницької діяльності учнів, створення умов для їх духовного, інтелектуального, 

творчого розвитку та професійного самовизначення. Протягом 2022 року наші учні брали 
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участь у обласних етапах Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, дистанційних 

олімпіадах на сайті Всеосвіта, Всеукраїнських інтернет-конкурсах. 33 учні є переможцями 

та призерами обласного етапу конкурсів, олімпіад, МАН. У ІІ етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів взяли участь 270 учнів, з яких 163 стали 

переможцями та призерами. Зокрема виборили І місце - 50 учнів, ІІ місце - 57  учнів, ІІІ 

місце - 56 учнів.   Участь у ІІІ обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад: - 

Гнатюк Анна, учениця 9 класу Деражнянського ліцею № 2 та Івахова Уляна, учениця 11 

класу Деражнянського ліцею № 1 імені Петра Стрілецького зайняли ІІІ місця  на  ІІІ  етапі 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови (вчителі Гольник О.П. та 

Кондратюк Н.О. ); Фомов Ілля, учень Деражнянського ліцею № 1 імені Петра Стрілецького, 

- ІІІ місце з історії (вчитель Колодій О.П.); Кравчук Діана, учениця Деражнянського ліцею 

№ 1 імені Петра Стрілецького –ІІ місце з історії (вчитель Заремба О.В.); Пекна Мар’яна, 

учениця  9 класу Яблунівського ліцею, - ІІ місце з математики (вчитель Подсоха О.В.); 

Ясінський В’ячеслав, учень 8 класу, Деражнянського ліцею № 3 імені Героя України Івана 

Зубкова - ІІ місце з інформатики (вчитель Колеснік І.М.); Лоран Данило, учень 11 класу  

Деражнянського ліцею № 3 імені Героя України Івана Зубкова , зайняв ІІІ  місце з 

інформатики та ІІ місце з інформаційних технологій (вчитель Лоран Н.Б.); Мельник 

Михайло, учень 11 класу Деражнянського ліцею № 2   та Владіміров Владислав, учень 9 

класу Деражнянського ліцею № 2 , зайняли ІІ місця з інформаційних технологій (вчитель 

Гулевата О .В.). 

Івахова Уляна, учениця 11 класу Деражнянського ліцею № 1 імені Петра Стрілецького 

зайняла ІІ місце у ІІІ етапі Всеукраїнського мовно–літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка (вчитель Кондратюк Н.О.). Колеснік Анна, 

учениця 9 класу Деражнянського ліцею № 3 імені Героя України Івана Зубкова зайняла ІІІ 

місце у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості імені Тараса Шевченка 

(вчитель Піщенко Н.С.). Шкарупило Надія, учениця Деражнянського ліцею № 3 імені Героя 

України Івана Зубкова зайняла І місце у ІІІ етапі Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика (вчитель Піщенко Н.С.). 

В обласному етапі Всеукраїнського конкурсу есе «Війна за СВІЙ шлях» здобувачі освіти 

Деражнянської територіальної громади отримали такі результати: Гнатюк Анна, учениця 9 

класу Деражнянського ліцею № 2 – І місце (вчитель Гольник О.П.) , Дащенко Злата, учениця 

5 класу Деражнянського ліцею № 3 імені Героя України Івана Зубкова – І місце (вчитель 

Касіянчук Т.В.), Мацьков Дмитро, учень Деражнянського ліцею № 1 імені Петра 

Стрілецького –ІІ місце (вчитель Кондратюк Н.О.) 
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Конкурс «Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, присвячений Шевченківським 

дням» - учениця 11 класу Деражнянського ліцею №1 ім. П. Стрілецького Кравчук Діана 

Євгенівна (Колодій О.П.), ІІ місце; учень 10 класу Гуцал Руслан Вікторович  

Зяньковецького НВК ( Венгер Ю.В.), ІІ місце. 

Всеукраїнський колоквіум «Космос. Людина. Духовність»  - учениця 11 класу 

Яблунівського ліцею Сухораба Мирослава (вчитель Мазур В.М.) І місце. 

Інклюзивна освіта 

 Важливим пріоритетом у роботі освітньої галузі є забезпечення якісною освітою дітей з 

особливими освітніми потребами. Реалізація права дітей з особливими освітніми потребами 

рівного доступу до якісної освіти вимагає забезпечення безбар'єрності до закладів освіти та 

організації безпечного інклюзивного освітнього середовища. Запровадження інклюзивного 

навчання реалізує право на рівний доступ до якісної освіти дітей із особливими освітніми 

потребами, дітей з інвалідністю, дітей інших соціально-вразливих груп. Інклюзивне 

навчання – це комплексний процес забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітям з 

особливими освітніми потребами шляхом організації їхнього навчання в закладах освіти на 

основі застосування особистісно орієнтовних методів навчання, з урахуванням 

індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності. Слід підкреслили, що 

можливість отримання освіти сприяє розв’язанню проблеми працевлаштування, яка в свою 

чергу позитивно впливає на соціальну інтеграцію осіб з особливими освітніми потребами. 

З кожним роком розширюється мережа класів з інклюзивним навчанням у  закладах освіти 

Деражнянської міської ради. Станом на 01.12.2022 у 6 закладах загальної середньої освіти 

Деражнянської міської ради відкрито 15 інклюзивних класів, де здобувають освіту 21 

дитина з особливими освітніми потребами, для забезпечення освітнього процесу в 

інклюзивних класах введено 15 штатних посад асистента вчителя. Також у шести закладах 

дошкільної освіти відкрито 7 груп, де організовано інклюзивне навчання для 10 вихованців 

з особливими освітніми потребами. За рахунок використання коштів освітньої субвенції 

підписані договори зі 20 спеціалістами для проведення корекційно-розвиткових занять з 31 

дитиною з особливими освітніми потребами. За допомогою кваліфікованих педагогічних 

працівників надається належний супровід та підтримка учням у їх соціальній адаптації, 

розкритті своїх інтелектуального, фізичного та духовного потенціалів. Для учнів 

інклюзивної форми навчання було складено індивідуальну програму розвитку, розроблено 

і затверджено навчальний план, де було передбачено години корекційно-розвиткових 

занять з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності 

дітей з особливими освітніми потребами. Всі навчальні предмети адаптовані до освітніх 

програм закладу. Закуплено обладнання для  ресурсних кімнат. 
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Позашкільна освіта 

 

 Одним з важливих   завдань сьогодення в умовах війни є реалізація законів України 

«Про освіту» та закону «Про позашкільну освіту»   щодо створення умов для охоплення 

різними формами позашкільної освіти якомога більше дітей нашої громади.      

    Для задоволення потреб учнівської молоді у позашкільній освіті в нас в громаді  

функціонує  Комплексний багатопрофільний заклад позашкільної освіти  будинок творчості 

дітей та юнацтва Деражнянської міської ради.  

     Так склались обставини, що в цьому році заклад   переїхав із приміщення на 

цукровому заводі в приміщення  колишньої міської ради в центрі міста . Але це не завадило 

продовжувати його роботу на задоволення потреб дітей громади. 

На сьогоднішній день в умовах війни коли частина педагогів закладу змушена була 

покинути межі країни, вдалось зберегти якісний склад працівників закладу.  На сьогодні в 

закладі працює 11 педагогів та 4 чоловік технічного персоналу. В  закладі  є  достатня  

кількість  навчальних  кабінетів, методичний  кабінет, зала для організації масових заходів 

та інші кімнати.     

В цей нелегкий час Будинок творчості постійно прикладає максимум зусиль для 

збільшення охоплення дітей  гуртковою роботою. Протягом 2022 року ця цифра коливалась 

в межах 615-620 вихованців. На сьогодні позашкільною освітою охоплено усі ЗСО та ЗДО 

міста. Також гурткові заняття проводились на базі Лозівської гімназії. 

    Найбільш масовими були гуртки науково-технічного, художньо-естетичного та 

туристсько-краєзнавчого напрямів.  

В 2022 році закладом проведено безліч виховних заходів, спрямованих на відродження 

духовної спадщини та традицій українського народу, прищіплення дітям ідей патріотизму, 

поваги до своєї Батьківщини. Найбільш пам’ятні серед них це:   

-День української хустки  

- свято Святого Миколая 

- День памяті жертв голодоморів   

- День Гідності та Свободи  

 - до Дня української писемності «Обєднанні мовою» 

- збір лідерів учнівського самоврядування  

- до Дня Збройних сил України  

- День прапора  

- керівниками гуртків закладу проведено безліч майстер –класів для вихованців, дітей 

переселенців їх батьків та усіх бажаючих.  
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Протягом  2022 року проведено 37 заходів, якими охоплено 1785 вихованців. 

Протягом 2022 року вихованці БТДЮ взяли участь у всіх запропонованих конкурсах,  

акціях, виставках та інших заходах обласного рівня. Де здобули ряд призових місць. Велика 

кількість робіт вихованців була представлена на всеукраїнських конкурсах у м.Києві, де 

також мали відмінні результати. Обласна заочна виставка-конкурс «Новорічна 

технофеєрія», обласний заочний конкурс учнівської молоді з історико-технічного 

стендового моделювання, обласна заочна виставка-конкурс науково-технічної творчості 

учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» 

За результатами протоколів журі та підсумками конкурсу Деражнянська міська ТГ 

посіла ІІ-ге місце серед серед міських/ селищних/сільських ТГ (наказ Департаменту освіти 

та науки Хмельницької ОДА від 23.05.2022 № 191-од). Обласна заочна виставки-конкурсу 

декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край», за 

результатами протоколів журі та підсумками конкурсу Деражнянська міська ТГ посіла ІІІ-

є місце серед серед міських ТГ (наказ Департаменту освіти Хмельницької ОДА від 

02.05.2022 №176-од). 

Обласний  фестиваль-конкурс   лялькових  театрів  закладів загальної   середньої   та  

позашкільноїосвіти «Чарівний світ ляльок» ІІІ місце – вихованці гуртка «Ляльковий театр» 

(кер. Стремінська Ю. В.) наказ Департаменту освіти Хмельницької ОДА від12.04.2022 

№158- 

Участь у обласних та всеукраїнських заходах вихованців БТДЮ 

 

№ Назва конкурсу Кількість 

учасників 

Кількість призових 

місць 

1 Обласний етап  заочного конкурсу робіт юних 

фотоаматорів « Моя Україно» 

10 ІІ - 1 

2 Обласний етап Всеукраїнської учнівської 

краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина-

Україна» 

3 ІІ – 2 

Призер - 1 

3 Всеукраїнський конкурс творчості «За нашу 

свободу» 

3 ІІ – 2 

ІІІ - 1 

4 Обласний етап заочного конкурсу робіт юних 

фотоаматорів «Моя країна – Україна» 

14 І – 1 

ІІ – 2 

ІІІ – 4 

Призер -1 
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5 Обласний конкурс-захист науково-

дослідницьких,винахідницьких, 

раціоналізаторських розробок 

2 ІІ - 1 

6 Всеукраїнський конкурс – виставка «Новорічно-

різдвяна композиція» 

7 Підсумок ще не 

підведений 

7 Обласний етап фотовиставки  до дня Соборності 

«Україна це –ми» 

3 - 

8 Обласний етап національного конкурсу малюнків 

«Кольори нашої перемоги» 

4 Підсумок ще не 

підведений 

9  Всеукраїнський етап заочного конкурсу робіт 

юних фотоаматорів «Моя країна – Україна» 

1 ІІІ - 1 

 

Так за підсумками 2022 року   наш заклад посів І – місце серед міських територіальних 

громад області з науково-технічного напрямку та І місце з художньо-естетичного напрямку. 

  У Деражнянській ДЮСШ охоплено  навчанням   422  вихованців з них 99  дівчат  у  

27  групах.  В тому числі за напрямами  роботи : 

- відділення футболу – 8 груп ,  146 вихованців, 

- відділення волейболу – 5 груп ,  74 учнів, 

(з них 1група -10 учнів волейболу  пляжного ), 

- відділення тенісу настільного  – 2 групи, 28 учнів, 

- відділення дзюдо  –  7 груп,  100  вихованець, 

- відділення легкої атлетики  -   2 групи ,  30  учнів, 

- відділення боксу – 3 групи , 44 учня. 

         Кадровий склад становить 12 тренерів-викладачів,  з них 4  викладачі ведуть  

заняття з футболу, 2 – волейболу (1-волейболу пляжного), 2 – легкої  атлетики , 2 – дзюдо, 

1-боксу, 1- тенісу настільного. 

Колектив  спортивної школи    намагався  як найширше    врахувати  інтереси  і  

здібності   дітей,   побажаня  батьків,  загальноосвітніх  закладів,  щоб  удосконалити  зміст,  

розширити  і  урізноманітнити  форми  і  методи  роботи.  Особлива  увага  приділялась  

комплексному  підходу  до  вирішення  всіх  питань,  методичної , спортивно-масової   

роботи в групах. Всі   поточні  завдання  і  проблеми  на  протязі  року в  основному    

вирішені.  Але  слід  відмітити, що  ще  не   все  можливе і  необхідне  зроблено.  

Впровадження   нових  форм  і  методів  роботи  йдуть  ще  не   так  швидко   і   ефективно,  

як  хотілося  б  реалізовано  ще  не  весь  педагогічний   і  спортивний потенціал.  
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Своєї спортивної бази спортивна школа не має , арендує в загальноосвітніх школах та 

організаціях. Основна база – м. Деражня, стадіон   “Колос” м.Деражня  (2 футбольні  поля 

на стадіоні і 2 волейбольні площадки, бігові доріжки); спортивний зал в Деражнянській 

ЗОШ №2 (приміщення для занять з дзюдо та  боксу, спортивна площадка з штучним 

покриттям),  ЗОШ №3 -  2 спортивні зали. Також  філії  в смт. Лозове –   спортивний зал 

ЗОШ  та волейбольна площадка,  в с. Зяньківці - футбольне поле , міні-футбольна площадка 

та спортивний зал  ЗОШ, в Копачівській НВК спортивний зал та 

6 тенісних столів для  гри у теніс. Загальна кількість учнів, які займаються у сільській 

місцевості 102 спортсмена, з них 28 тренується на відділенні футболу,34 - відділення 

волейбол, 28 - теніс настільний,10- відділення дзюдо, 6 - бокс.  

В 2022 році Деражнянською ДЮСШ  проведено  8  заходів, в яких прийняли  участь 

1000 учасників.  Забезпечено підготовку та участі  у змаганнях  обласного та  

Всеукраїнського  рівня  25 команд та  500 учасників на відрядження витрачено – 8 000,00 

грн. з бюджетних коштів , а з батьківських та спонсорських більше  70 000 грн. 

За 2022 рік вихованці ДЮСШ брали участь майже  у 40 фізкультурно-спортивних 

заходах (всеукраїнських, обласних і районних змаганнях, також приймали участь  

міжобласних турнірах). 

Було проведено 7 тренерських рад, на порядку денному яких стояли основні завдання 

на навчальний рік, виконання всіх планів школи навчально-тренувального та виховного 

процесу в умова військового стану, виконання календарного плану спортивно-масових 

заходів, дотримування усіх вимог   по  техніці безпеки учнів під час занять, тренувань, 

змагань, організації освітнього процесу в ДЮСШ (у звязку з складною військовою 

ситуацією),  ведення документації, проведення оздоровчої компанії в літній період ,всі 

питання життєдіяльності ДЮСШ. 

Щовівторка проводяться тренерські ради, на яких є присутні: тренери, голова 

батьківської ради, батьки вихованців ДЮСШ, спонсори.  

Протягом 2022  року на відділенні футболу проводились змагання різних рівнів, а саме  

2 команди в Преміум-лізі  Хмельницького по футзалу ; 2 команди в обласній дитячо-

юнацькій футбольній лізі (2008-2009  р.н. та 2010-2011 р.н.), 1 команда в Турнірі  та Кубку 

громади по футболу, 2 команди в Чемпіонаті та Кубку Депажнянської громади  по футзалу.  

Також  було проведено 3 Відкритих турніри Деражнянської  ДЮСШ  серед юнаків 

початкової та базової  підготовки , в яких прийняло участь 180 спортсменів , 2  Чемпіонати 

та 4 Турніри  Деражнянської  ДЮСШ серед груп  ПП та БП (280 учасників) , прийняли 

участь в 3 турнірах  інших ДЮСШ та в 5 товаристьких зустрічах, на яких досягнуто  

результатів:  
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     В Обласній  Дитячо-Юнацькоій Футбольній  Лізі  сезону 2021-2022 р.р. де 

виступали команди  2008-2009 років народження зайняла 5 місце та   команда 2010-2011 

р.н.із за початку війни було не завершино .  Дві команди виступали в  Преміум-лізі  

Хмельницького по футзалу сезону 2021-2022 р.р., де команда 2008-2009 років народження 

зайняла 6 місце, команда  2010-11 р.н.- 5 місце .  

  -   в Турнірі Деражнянської громади по футболу серед дорослих , команда ДЮСШ 

зайняла    1 місце . (тренер Гуліватий Р.С.)  та виграла Кубок громади  по футболу.                                                                                                                                

         -  в Чемпіонаті  громади по футзалу серед дорослих  ( 1 ліга) - ІІ місце (тренер 

Гуліватий Р.С.) та винрала Кубок громади  по футзалу. 

   Три  вихованці ДЮСШ виступали за дорослу команду «Олімп» м. Деражня, яка 

виступала в Чемпіонаті області  по футзалу ( Ринда Дмитро, Сідлецький Владислав, Біляк 

Павло). 

       На данний час учні ДЮСШ  Середюк Ілля, Васьковський Іван,  проходять  

навчання в ДЮФК «Поділля»  м. Хмельницький. 

 

     На відділенні волейболу  вихованці ДЮСШ приймали участь,  в    Чемпіонатах 

України з  пляжного волейболу серед жінок і вікових групах   

U-14,  U-16,  U-17   та  Чемпіонаті області серед жінок,   в Чемпіонаті області 

«Подільська ліга»  в двох вікових групах сезону 2022-23 років , 5 - міжобласних турнірах , 

3 міжрайонних турнірах. Також  3 учениці ДЮСШ приймали  участь  в  Чемпіонаті України 

«Дитяча ліга» з волейболу серед дівчат 2009 років народження та молодші  ,  і 3 учениці 

ДЮСШ приймали  участь  в  Чемпіонаті України «Дитяча ліга» з волейболу серед дівчат 

2006 , 2007 років народження сезону 2021-22 років . Вихованка спортшколи  Пекнич 

Вероніка була зарахована в резерв збірної  України U-17  , і складі  збірної виступає в 

Суперлізі  Чемпіонату України з волейболу сезону 2023 року. Також  вихованки 

спортшколи  Біляк Катерина і Щуцька Софія були зараховані в резерв збірної  України по 

волейболу пляжному(Державний центр олімпійської підготовки). 

Були проведені 2 Відкритих Турніри  Деражнянської ДЮСШ, в яких прийняли участь 

200 спортсменів , 2 Чемпіоната  ДЮСШ з волейболу (2-волейбол пляжний ) різних вікових 

груп ( 200 учасників),  5 - товаристських  зустрічі, на яких   досягнуто  результатів: 

  -    Чемпіонат України  з пляжного волейболу до 17 років : 

І місце – Біляк Катерина\Щуцька Софія, 

3 місце – Ковальчук Уляна\Шандра Вікторія. 

- Чемпіонат України з пляжного волейболу серед дівчат та юнаків до 15 років:     І 

місце –  Ковальчук Уляна\Приймачук Софія. 
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5 місце – Шехненко Лілія\ Вапняр Маргарита. 

4 місце – Усик Ярослав\Войтюк Руслан:  серед юнаків. 

-  Турнір України з пляжного волейболу серед жінок «Чернівці Опен» : 

І місце – Біляк Катерина\Щуцька Софія, 

- Зональний Чемпіонат Європи (Євза) з пляжного волейболу  до 16 років: 

І місце –  Біляк Катерина\Щуцька Софія, 

- Чемпіонат Хмельницької  області з пляжного волейболу серед жінок:   

2 місце -Біляк Катерина\Щуцька Софія, 

3 місце -  Ковальчук Дарина\ Пекнич Вероніка, 

4  місце - Ковальчук Уляна\Приймачук Софія. 

- в Чемпіонаті області «Подільська ліга»  серед дівчат 2007-08 р.н.–  І місце , 

-   Турнір м. Чернівці (серед студентів)  - ІІІ місце.  

-   Турнір м.  Жмеринка (2006 р.н. та мол.)  - І місце.  

-   Турнір с. Голосків  Меджибівська громада  серед юнаків(2009 р.н. та молодші)   - 

ІІІ місце.         

Також  приймали участь в   5  міжрайонних турнірах –  призери всіх змагань.  

На відділенні легкої атлетики учні ДЮСШ приймали участь в 2  Турнірах  області з 

легкої атлетики, у 2 відкритих чемпіонатах молодших вікових груп, в районному 

легкоатлетичному кросі. Проводились 2 Чемпіоната Деражнянської  ДЮСШ з 

багатоборства в 2-х вікових групах.   

Кращі спортсмени  Дябел Даша, Іванцова Анастасія, Горобець Владислава, Яворська 

Ірина, Новікова Анастасія. 

На відділенні боксу прийняли участь в 3 обласних турнірах,  Приймали участь в 

міжнародному турнірі  м. Кам’янець-Подільськ. Проводились різні спаринги учнів з учнями 

різних ДЮСШ .Кращі спортсмени : Ринда Дмитро, Мазуренок  Олександр. 

На  відділенні дзюдо  прийняли участь в 4 Чемпіонатах області з дзюдо, в 4 обласних 

відкритих турнірах  інших ДЮСШ , де 1- місце завоювали  Чорна Дарина , Король Андрій, 

Журян Максим. В особисто-командному чемпіонаті області з дзюдо : 1 місце посіла  Разім 

Анна,Чорна Дарина, Абдурахманова Наталія, 2 місце – Слюсар Єлізавета, 3 місце – 

Паславська Олександра , Чернятинський Максим  .  Був проведений уже традиційно 

Відкритий Чемпіонат Деражнянської ДЮСШ з дзюдо ,в якому прийняло участь 60 

спортсменів , команди 7 обласних ДЮСШ та ДЮСШ .Кращі учні:   Чорна Дарина, Журян 

Максим,Слишинський Олег,Баліцкий Даніїл.    

На відділенні тенісу настільного прийняли участь 2 Відкритих турнірах ДЮСШ , де 

учнів Деражнянської ДЮСШ зайняли 1 перше ,1 друге та 2 третіх місця. В 1 обласному  
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турнірі, було проведено 2 Чемпіонати Деражнянської ДЮСШ, де прийняло участь 50 учнів-

спортсмерів. Кращі учені Війтюк Валентин та Чорна Ілона . 

Протягом минулого навчального року  були  проведені не всі фізкультурно-спортивні 

заходи  заплановані календарним планом  ДЮСШ, це звязано із за пандемії СОVІD 19 та 

початком війни, але основні були проведенні . 

   Всі змагання Чемпіонати України, області та громади,Турніри висвітлювалися в ЗМІ 

, неодноразовио статті тренерів висвітлювалися в районній газетті, та в соціальних мережах.  

           В канікулярний період  з дійснювались екскурсійні поїздки м.Хмельницький, 

м. Вінниця ,т уристичні походи до с. Корживці, с. Галузенці,с. Копачівка, с. Кориченці.   

   З  12  тренерів-викладачів   : 7 тренерів   мають Другу тренерську  категорію  та 1 

Вищу,  що говорить про значний досвід колективу.  Тренер-викладач  Слівінська Ю.С. має 

нагрудний знак  почесного дитячого тренера з волейболу України. Два тренера-викладачі  

нагороджені   Грамотами обласного  управління освіти і науки  , нагороджені Грамотами 

обласного  управління сім`ї, молоді та спорту -1 тренера , нагороджені Грамотою  відділу 

освіти,молоді та спорту – 2, нагороджені Грамотою Деражнянської міської ради- 1. 

 

Організація харчування 

 

В 2022 році всього гарячим харчуванням охоплено 1891 дітей. З них відповідно до 

Програми «Організація безкоштовного харчування дітей у закладах освіти Деражнянської 

територіальної громади на 2022рік» безкоштовним гарячим харчуванням дітей пільгових 

категорій в закладах дошкільної освіти охоплено 173 дитини та 608 дітей закладів загальної 

середньої освіти. За батьківські кошти організовано харчування для 764 дітей закладів 

загальної середньої освіти. 

Згідно рішення виконавчого комітету Деражнянської міської ради від 23 грудня 2021 

року №219 було встановлено наступну вартість харчування для закладів дошкільної освіти 

(дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів, ліцеїв) та загальної середньої 

освіти Деражнянської міської ради:  

35,00 грн. в день при 3-х разовому харчуванні; 

28 грн. в день при 2-х разовому харчуванні; 

25 грн. в день для здобувачів освіти ЗЗСО 

 

Рішенням виконавчого комітету Деражнянської міської ради від 18 серпня 2022 року 

№68 було внесено зміни та встановлено наступну вартість:   

45 ,00 грн. в день при 3-х разовому харчуванні; 
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33,75 грн. в день при 2-х разовому харчуванні; 

30 грн. в день для здобувачів освіти ЗЗСО 

 

Також встановлено на 2022 рік для батьків або осіб, які їх замінюють, наступні відсотки 

батьківської доплати за харчування дітей дошкільного віку:  

- у навчально-виховних комплексах (ліцеях) Деражнянської територіальної громади - 40 

відсотків від вартості харчування на день; 

-   у закладах дошкільної освіти Деражнянської територіальної громади - 60 відсотків (у 

міській місцевості) та 40 відсотків (у сільській місцевості) від вартості харчування на день. 

Також зменшено розмір плати на 50 відсотків від суми нарахованої батьківської доплати 

у закладах дошкільної освіти та дошкільних підрозділах навчально-виховних комплексів 

(ліцеях) Деражнянської територіальної громади для багатодітних сімей. 

Згідно єдиної системи безкоштовного харчування безкоштовним харчуванням за 

рахунок коштів місцевого бюджету забезпечено: 

- дітей-сиріт - 5 дітей ЗЗСО; 

- дітей, позбавлених батьківського піклування – 11 дітей ЗЗСО; 

- дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних 

класах (групах) – 7 дітей ЗДО та 16 дітей ЗЗСО; 

- дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України “Про державну 

соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”-19 дітей ЗДО та 114 дітей ЗЗСО; 

- дітей з інвалідністю закладів дошкільної освіти -4 дитини ЗДО ; 

- внутрішньо переміщених осіб -24 дитини ЗДО та 86 дітей ЗЗСО; 

- дітей з числа осіб, визначених у статті 10 Закону України; Про статус ветеранів війни – 

1 дитина ЗДО та 7 дітей ЗЗСО; 

На підставі рішення органів місцевого самоврядування безкоштовним харчуванням: 

забезпечено: 

- дітей учасників бойових дій - 45 дитини ЗДО та 158 дітей ЗЗСО; 

- дітей учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС - 3 дитини ЗЗСО; 

- осіб з інвалідністю закладів загальної середньої освіти - 35 дітей ЗЗСО; 

- дітей з сімей соціального ризику (згідно списку) – 4 дітей ЗДО та 173 дітей ЗЗСО 

На продукти харчування з місцевого бюджету використано 1 283,6 тис. грн: для дітей 

ЗДО - 367,9 тис. грн, для здобувачів освіти ЗЗСО – 915,7 тис. грн.  

 

Шкільний автобус 
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З метою забезпечення у Деражнянській міській територіальній громаді належних 

умов для отримання учнями повноцінної освіти, соціального захисту їх та інших учасників 

освітнього процесу рішенням Деражнянської міської ради  від 29 жовтня 2021 року 

прийнято  «Положення про порядок використання шкільних автобусів». 

У 2022 році здійснювалося підвезення до 9 закладів загальної середньої освіти:  

Деражнянського ліцею №1, Деражнянського  ліцею №2, Деражнянського ліцею №3, 

Божиковецької гімназії, Волоського ліцею, Лозівського ліцею, Маниковецького ліцею, 

Новосілецького ліцею, Яблунівського ліцею учнів  у кількості 681 чоловік та 14 педагогів. 

Начальником відділу освіти, молоді та спорту затверджено 14 паспортів автобусних 

маршрутів, визначено відповідальних за здійснення контролю за використанням автобусів, 

призначено матеріально - відповідальних осіб за збереження транспортного засобу.  

Згідно з чинним законодавством України та в установленому порядку автобуси двічі 

на рік проходять державний технічний огляд, після чого видаються відповідні протоколи 

державного зразка про перевірку технічного стану транспортного засобу. Автобуси 

застраховані. Щоденний передрейсовий медичний огляд водія здійснюється медичними 

працівниками закладу освіти. За технічний стан шкільного автобуса відповідає водій. Для 

постійної роботи шкільних автобусів проводиться закупівля паливомастильних матеріалів. 

Для організації безпечного перевезення щоденно водіями проводиться поверхневий 

технічний огляд шкільних автобусів. Директорами шкіл, за якими закріплені шкільні 

автобуси розроблені посадові інструкції  для водіїв та проводяться інструктажі з техніки 

безпеки, які фіксуються в журналах інструктажів.  

У зв’язку з російською агресією  для потреб ЗСУ було вилучено 4 транспортні засоби 

та ущільнені маршрути в Деражнянському ліцеї №1, Волоському ліцеї та Яблунівському 

ліцеї. 

Для підвезення учнів до опорного закладу Деаржнянський ліцей №3  було придбано 

автобус АТАМАН.  

Матеріально-технічне забезпечення 

Протягом 2022 року для забезпечення створення належних умов для функціонування 

закладів  дошкільної освіти та виховання дітей було використано 882,4 тис. грн, зокрема: 

для придбання матеріалів для поточних ремонтів господарським способом, в тому числі для 

облаштування споруд цивільного захисту, придбано електрокотли в Нижнянський ЗДО, 

генератори для ЗДО №1 «Дзвіночок» та ЗДО №4 «Журавлик», холодильник для 

Кальнянського ЗДО,  матеріали для поточних ремонтів електромереж, водомереж, 

матеріали та обладнання для підготовки до опалювального сезону (для ремонту котельного 

обладнання), обладнання пожежної сигналізації, засобів пожежогасіння, медикаменти для 
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поновлення аптечок, миючі та дезинфікуючі засоби, канелярські товари для освітнього 

процесу, новорічних подарунків для дітей. Також зазначені кошти були використані на 

оплату послуг, а саме: здійснені поточні ремонт системи водовідведення та вентиляційної 

системи ЗДО №4, поточний ремонт газопостачальних мереж, поточний ремонт та 

облаштування пожежної сигналізації з виготовленням проектів в Лозівському ЗДО, укритті 

Деражнянського ЗДО №4, оплачені послуги по утриманню електромереж, проведення 

лабораторних досліджень води, по наданню Інтернету, по обслуговуванню та 

спостереженню за пожежною сигналізацією, здійснено коригування та пройдена 

експертиза ПКД по реконструкції будівлі ЗДО №1 «Дзвіночок».  

В рамках програми для забезпечення надання  якісних  освітніх послуг закладами 

загальної середньої освіти протягом 2022 року  було використано 7 585,3 тис. грн, зокрема: 

придбано матеріали для проведення заходів по енергозбереженню (пластикових вікон та 

дверей) Новосілецький ліцей, Зяньковецький ліцей, Копачівська гімназія та Деражнянські 

ліцеї №1, 2 та 3, придбано котельне обладнання для Деражнянського ліцею №2, генератори 

для Деражнянського ліцею №1, Деражнянського ліцею №3, матеріали для поточних 

ремонтів господарським способом, в тому числі для облаштування споруд цивільного 

захисту, матеріали для підготовки до опалювального сезону, для поточних ремонтів 

електромереж та водомереж шкіл, із виготовленням проєктної документації, закуплено 

запчастини для поточного ремонту автобусів, паливно-мастильні товари для заправки 

транспорту та господарських потреб закладів освіти  та засоби пожежогасіння, 

медикаменти для поновлення аптечок в автобуси, школи та укриття, стрілецький 

тренувальний комплекс та проектор для Деражнянського ліцею №3, комп’ютерне 

обладнання, засоби зв’язку, миючі та дезінфікуючі засоби, канцелярські товари для 

навчального процесу та новорічні подарунки, виготовлено бланки, свідоцтва та додатки, 

встановлено відеоспостереження в Деражнянських ліцеях №1,2,3, здійснено поточний 

ремонт систем опалення, встановлено системи пожежної сигналізації Деражнянського 

ліцею №1 (будівлю початкової школи), №2, Лозівський ліцей, в укритті Яблунівського 

ліцею, відремонтовано в Деражнянському ліцеї №1 старша школа, системи вентиляції, 

водомережі, здійснено поточний ремонт генератора Новосілецького ліцея, комп’ютерної 

техніки в ЗЗСО, програмного забезпечення, послуги з інженерного проектування будівлі 

БТДЮ, юридичного супроводу, виготовлення сертифікату енергоефективності в 

Деражнянському ліцеї №2, здійснювалась оплата послуг за проходження медогляду 

працівників закладів освіти, обов’язкове страхування автотранспорту та шоферів, техогляд 

автотранспорту, надання доступу до мережі Інтернет,  обслуговування та спостереження за 
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пожежною сигналізацією, відбувалось облаштування прибудинкових територій та послуги 

з ремонту і технічного обслуговування котельного обладнання.  

В рамках програми шодо забезпечення надання якісних освітніх послуг на 

отримання позашкільної освіти протягом 2022 року було використано 187,8 тис. грн. Для 

забезпечення потреб дитячо-юнацької спортивної школи придбано ноутбук, канцелярію, 

здійснено поточний ремонт комп’ютерної техніки, були оплачені видатки на відрядження. 

Для БТДЮ були придбані матеріали для поточних ремонтів господарським способом, в 

тому числі електромереж, матеріали та обладнання для підготовки до опалювального 

сезону, комп’ютери (3 шт.), засоби звязку, канелярські товари для освітнього процесу, 

медикаменти, миючі та дезинфікуючі засоби, жалюзі для кабінетів, виготовлено технічний 

паспорт будівлі, здійснено поточний ремонт електрообладнання  

По співфінансуванню було придбано автобус Атаман за 2 590 тис. грн: 42% в сумі 

1087,8 тис. грн з місцевого бюджету Деражнянської міської ради та 58% з обласного 

бюджету Хмельницької територальної громади для забезпечення потреб у перевезенні 

учасників освітнього процесу.  

Благодійної допомоги було отримано на суму 359,9 тис. грн  

Комп’ютерне обладнання Лозівському ліцею надала фірма “ЕРАМ Systems”, спільно 

із Хмельницькою облдержадміністрацією, послуги з вогнезахисного оброблення 

дерев’яних конструкцій  горищного приміщення  Шпичинецького ЗДО - ТОВ “Агрофірма-

Обрій”, від інших підприємств, організацій та колективів громади було отримано: плита 

електрична Божиковецька гімназія, телевізійне та наочне обладнання Деражнянський ліцей 

№1, господарські матеріали та обладнання Волоський ліцей, Лозівський ліцей, принтер, 

екран та меблі Деражнянський ліцей №2, кухонне приладдя – ліцей №3.  

      У жовтні 2022 року на благодійний рахунок опорних шкіл громади надійшла 

допомога згідно постанови КМУ  від 13.09.2022 року №1112 «Про реалізацію спільного з 

Міжнародним надзвичайним фондом допомоги дітям при Організації Об’єднаних Націй 

(ЮНІСЕФ) проекту щодо надання фінансової підтримки опорним закладам загальної 

середньої освіти для підготовки до 2022/2023 навчального року» в сумі – 109,7 тис. грн. на 

заклад, а саме: 

• Деражнянський ліцей №1 Імені Петра Стрілецького Деражнянської міської ради 

отримав комплект меблів учнівських (парти 15 шт. та стільці 30 шт.), 3 телевізори та 

принтер багатофункціональний. 

• Деражнянський ліцей №2 Деражнянської міської ради придбано для закладу 7 

телевізорів та принтер багатофункціональний. 
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• Деражнянський ліцей №3 Імені Героя України Івана Зубкова Деражнянської міської 

ради придбано для закладу 7 телевізорів, принтер багатофункціональний. 

 

 

Міський голова                                                                                               Андрій КОВПАК 


